
 
P  A  U  T  A  

        

SEGUNDA  SESSÃO   ORDINÁRIA  11/02/2019 
E  X   P   E   D   I   E   N   T   E  

DO EXECUTIVO: 
 
NÃO HÁ. 
 

DO LEGISLATIVO: 
 

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2019. 

 
D I V E R S O S: 
 
NÃO HÁ.  

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

PROJETO DE LEI N° 1.791/2019, QUE “DISPÕE SOBRE A REPOSIÇÃO 
SALARIAL DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE REGISTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI N° 1.792/2019, QUE “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO VALOR 
DO AUXILIO ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI N° 1.793/2019, QUE “DISPÕE SOBRE A REVISÃO SALARIAL 
ANUAL, PREVISTA NO ART. 37, INCISO X, CF E ART. 17 DA LEI MUNICIPAL Nº 
1.675 DE 9 DE JUNHO DE 2017AOS SERVIDORES DA OMSS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 



 
PROJETO DE LEI N° 035/2018, QUE “INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL A  
“SEMANA MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO” NO MUNICÍPIO 
DE REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR 
FABIO CARDOSO JUNIOR. 
 
C COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 

 
 

 
PROJETO DE LEI N° 039/2018, QUE “DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DOS 
SEMÁFOROS E DOS RADARES INSTALADOS NOS SEMÁFOROS DA CIDADE DE 
REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR VEREADOR CRISTIANO JOSE MARTINS DE OLIVEIRA. 
 
C COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 

 
 
 

MOÇÃO DE APLAUSO N° 014/2019, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
SANDRA KENNEDY VIANA, AO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO – 
CAMPUS REGISTRO E AOS RESPONSÁVEIS PELA INAUGURAÇÃO DO 
AUDITÓRIO PAULO FREIRE. 

 
 
   

MOÇÃO DE APLAUSO N° 018/2019, DE AUTORIA DO  SENHOR VEREADOR 
RAFAEL DE FREITAS GOMES, AO ATLETA JHONY GREGORY XAVIER DE 
MOURA, POR SUA EXCELENTE PERFORMANCE NO "CAMPEONATO MUNDIAL 
NO GI DE JIU JITSU", PELA CBJJE - CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE JIU JITSU 
ESPORTIVO - DISPUTADO NO GINÁSIO DO IBIRAPUERA/SP, EM JANEIRO P.P. 

 
 
 
MOÇÃO DE REPUDIO N° 019/2019, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
SANDRA KENNEDY VIANA, À EMPRESA VALE S.A. PELO CRIME AMBIENTAL E 
HUMANITÁRIO COMETIDO NO MUNICÍPIO DE BRUMADINHO/MG. 
 

 
 
 
MOÇÃO DE APOIO N° 020/2019, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
SANDRA KENNEDY VIANA, À RECOMENDAÇÃO Nº 001 / 2019 DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE REGISTRO QUE TRATA DE RECOMENDAR O 
RETORNO DO PROGRAMA VIVA LEITE AOS 74 PONTOS DE DISTRIBUIÇÃO. 
 

 
 
 

 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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MOÇÃO DE APELO N° 022/2019, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
SANDRA KENNEDY VIANA , CONTRA O FECHAMENTO DO CAMPUS DA UNESP 
EM REGISTRO/SP. 
 

 
 
 
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 11 de Fevereiro de 2019. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROBERTO STUCHI DUARTE                                                    FABIO CARDOSO JUNIOR 
      Presidente                                                                           1º  Secretário 

 
 
 
 

RAFAEL DE FREITAS GOMES 
2º  Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 


